
 

Chapter 20 Membership Survey 

 

Dear Valued ASCCA Member,  

To better serve you and in an effort to improve your membership experience, please take a few 
minutes to fill out the survey below. 

Date:________________ 

Are you happy with the meeting location?   (yes)     (no)   100% Yes    2 commented  “parking sucks” 

If no, please give us a specific s.  __________________________________________________________ 

Did you feel like you learned something tonight?  (yes)   (no)  100% yes 

Do you have any suggestions for potential members?  Look outside auto repair, possibly body shops 

Are you aware that ASCCA offers a $75.00 incentive for each new member you refer?  (yes)  (no) 50% 
no 

Are you offended by the meeting’s prayer invocation?   (yes)   (no)  98% stated no 

Do you have any interest in joining our Board either at the State level or Chapter level?   (yes)  (no) 10 
said yes 

Are there any speakers or topics that you are particularly interested in?  ___Marketing, scheduling, 
effective billing, profit and analysis, internet presence, internet marketing, insurance, certification of 
the industry, business classes, new laws, workers comp, owner’s rights, painting and refinishing 

Are you familiar with ASCCA’s Team Talk, (ASCCA’s email list serve)   (yes)  (no)  20 said no 

Would you like to have the Chapter Newsletter mailed to you rather than sent in  50% said yes 

 email format?  (yes) (no) 


